

情暖“六一” 关爱儿童成长

中牟县领导到学校看望小朋友

本报讯 6月1日上午,中牟县委书记潘开名、县委副书记李晓亮、县政协主席孙梅、副县长屈连武、县人大党组成员田金锁、县教育局党组书记王林祥一行莅临中牟县解放路小学开展“六一”儿童节慰问活动,为孩子们送上节日的祝福和礼物,并向辛勤工作的教师表示慰问。

上午9点多,在干净美丽的校园里,处处洋溢着节日的欢乐气氛,鲜花与笑脸相映,歌声与笑声齐飞,整个校园成了一片欢腾的海洋。在校门口,少先队员们为县领导佩戴鲜艳的红领巾。大家首先观看了学校的彩虹管乐团的表演,孩子们精彩的表演获得了在场领导的一致好评。

随后,潘开名一行来到学校的风雨

操场,观看了学校的社团活动。在大厅里,正展览着孩子们读书、绘画、书法作品,县领导驻足仔细观看,并为孩子们的作品点赞。接着,还观看了学校的合唱、课本剧等表演。

潘开名要求,学校要坚持培养孩子德、智、体、美、劳全面发展的办学理念,继续开好特色课程,让孩子们不仅学习理论知识,也要在游戏中培养美的品德、在劳动中创造美的思想,进一步增强孩子们的信心和成就感,让孩子们度过快乐美好的童年。

观看完孩子们的汇报表演,县领导为孩子们送上节日的礼物和祝福,孩子们也向县领导回赠了自己的绘画作品。县领导表示,少年儿童是祖国的花朵,民

族的未来和希望。希望小朋友们珍惜美好时光,从小树立远大的志向和崇高的理想,养成良好的道德品质和文明习惯,把自己的人生梦想融入国家和民族的伟大梦想,争做一名社会主义事业的合格建设者和接班人。

最后,潘开名一行又兴致勃勃地观看了学校一年级学生的少先队入队仪式,并查看了校园环境。学校负责人向县领导汇报了学校的各项工作开展情况,并回答了关于学校建设以及延时服务等情况,县领导对学校这几年在教育教学工作方面所取得的成绩给予了肯定。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 梁亚婷 王艳华

中牟县组织收听收看 全省重大工业项目 调度视频会

本报讯 5月31日上午,中牟县组织收听收看全省重大工业项目调度视频会,县领导在县分会场收看会议实况。

会议要求,要建立全省重大项目重点工作月调度、季通报、年评估奖惩的机制;要在全省开展专班抓项目的活动,盘活存量,做大增量,激活变量;要主动对接企业,上门服务,推介投资条件政策,开展定点招商,推进项目高效签约;要集中梳理全省的停、缓建项目,摸清问题症结,专题研究、分门别类、精准施策;要深化放管服改革,营造一流的营商环境;要坚持项目为王的理念,抓项目,促投资,在全省上下迅速形成浓厚的项目建设氛围。

会议提出,相关部门要快速筹备全县重大工业项目调度会,按照招商项目、正在推进建设的项目、已经运营的项目分类建立清单,查摆问题、相互协调对接、点对点交办,确保全县重大工业项目建设工作扎实有序推进。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰

中牟召开省委巡视整改工作周例会 确保如期高质量完成整改工作



本报讯 5月27日下午,中牟县召开省委巡视整改工作周例会,县委书记潘开名到会。会上,中牟县各专项小组分别对整体情况、整改进展、存在问题及下一步打算进行了汇报。

会议指出,巡视整改工作是一项严肃重大的政治任务,各级各部门要进一步增强紧迫感、压力感,紧盯不放,认真扎实把巡视反馈问题整改到位;要把各项工作研究透彻,细化工作方案,严格按照时间节点整改到位;针对整改情况,会议强调,要高标准高质量完成专项汇报方案,紧盯问题清单、任务清单、责任清单,从严从实推动整改任务落实;各专项小组要切实发挥好统筹协调,确保如期高质量完成整改工作。

记者 张朝晖 通讯员 李锋 梁婷婷

中牟新冠肺炎疫情防控指挥部 工作例会召开

防控措施更严密 防控机制更完善

本报讯 5月28日下午,中牟县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室工作例会召开。会议听取了全县疫苗接种工作进展情况、中牟集中监管仓项目临时用地存在问题及建议的通报;听取了各部门关于近期工作开展情况及意见建议的汇报。

会议要求,各相关部门一要严阵以待,防控之弦要再绷紧。由于国内外形势依然严峻,“外防输入、内防反弹”的压力和风险仍然很大,大家要慎终如始绷紧疫情防控这根弦,切实做到思想认识更深入、防控措施更严密、防控机制更完善;二要科学精准,防控举措要再严格。各级各部门要抓牢重点人群排查管控、冷链食品全链条监管、新冠疫苗接种工作和重点场所疫情防控,守住守牢防控底线红线;三要完善机制,防控责任要再压实。各部门要明确防控责任、完善防控制度、强化舆情监管,持续巩固来之不易的防控成果,坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康。记者 张朝晖 通讯员 汤超红

中牟县新调整干部任前集体谈话会召开 要做表率 要为官一任,造福一方

本报讯 为进一步促进干部履职尽责,干事创业,5月26日下午,中牟县召开新调整干部任前集体谈话会,会议就廉洁自律工作开展了廉政谈话。

会议要求,广大干部要提高站位,在党性锻炼上做表率。坚定党性原则、正确认识调整,以加倍的努力投入工作,做到不辱使命、不负重托;要提升本领,在能力素质上做表率。强化政治理论和业

务知识学习、强化学用结合,成为适应新形势发展需要的复合型人才;要真抓实干,在履职担当上做表率。新调整干部要做到执政为民、善于谋划、讲求奉献、勇于担当、敢于争先,用创先争优的一流业绩回报组织、回报人民;要和谐共事,在团结协作上做表率。

会议指出,担任新“班长”、班子副职和新提拔的年轻同志,要把握定位、加强

沟通、统筹大局、谦虚谨慎,确保工作出新成绩、团结出新形象。

会议强调,领导干部要守住底线,在廉洁从政上做表率。保持“党性修养无小事”“时时处处讲政治”的责任感、紧迫感和危机感,努力做到为官一任、造福一方,创造出无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

记者 张朝晖 通讯员 李越

中牟县稳步推进城乡接合部 改造工程“三个清零”工作

本报讯 5月25日下午,中牟县召开城乡接合部改造工程“三个清零”周例会。会议听取了4月份考核情况、郑州市交办“三个清零”问题整改情况的通报;听取了市容环境问题排查情况及整治提升方案、“三个清零”工作进展及存在问题的汇报。

会议要求各级各部门要高度重视,提高认识,进一步明确工作重心,细化分工,加强沟通协调,结合全县实际工作,围绕重点区域、重点目标,克服困难,确保各项任务按时按量完成。同时各相关单位要工作标准再拔高,责任再压实,工作机制再完善,充分整合好各方力量,相互借鉴整治经验,推进各项工作有序开展。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳

中牟县委审计委员会第四次会议召开 强化审计监督治理效能

本报讯 5月27日上午,中牟县委审计委员会第四次会议召开。会议传达了学习了全国相关会议精神、郑州市委审计委员会第三次会议精神;听取了2020年全县审计工作开展情况的汇报;研究审议了《中牟县2021年度审计项目计划(草案)》《中共中牟县委审计委员会办公室

会议制度》《中共中牟县委审计委员会成员单位工作协调推进机制》。

会议要求各级各部门一要提升政治站位,强化审计监督治理效能,推动上级各项决策部署落到实处。二要聚焦中心任务,强化审计监督服务职能,高质量推进审计全覆盖,抓住关键问题及时揭示

风险隐患,加强对审计整改的跟踪督促检查。三要狠抓队伍建设,强化审计监督能力,强化工作作风,强化业务知识学习,强化实践能力,以更加拼搏的工作状态和更加出色的工作业绩,为中牟经济社会高质量发展贡献更多审计力量。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳